
議事録 
令和四年度第一回主将会議 
令和四年二月二十七日（日）14：00～15：10    

zoomにてオンラインで実施 
  

 

配布書類 

・令和 3年度後期部員登録費及び連盟費納入について 

・令和 3年度後期部員登録及び役員登録について 

・令和 4年新人戦オンラインマニュアル 

・特例選手 

・実施要項 

計五点メールにて事前配布 

補足・連絡事項 

・新人戦の特例選手について 

 

   
➢ 会議内にて正式に承認しました。 

 

・新人戦実施要綱 

➢ 一部訂正がございます。配布資料の実施要綱には『令和 3年度新人戦』と掲載して

おりますが、正しくは『令和 4年度新人戦』でございます。失礼いたしました。 

➢ 令和 4年 3月 20日(日)～4月 24日(日)最大 6週間行い、各週日曜日を予定してお

ります。 

➢ 新型コロナウィルスによる社会情勢の変化次第で延期・中止の可能性がございま

す。 

➢ オンラインで行うため、Zooｍの有料会員を推奨します。 

➢ 部員登録申請をしていない場合は失権となります。全日学連、関西学連総務長へ部

員登録の届け出をお願い致します。 

➢ 新人戦に関してご不明な点がございましたら、副委員長佐藤までご連絡ください。

kangakuren.fukuincho@gmail.com 

 

・新人戦オンライン対応マニュアル 

➢ 一部訂正がございます。感染対策マニュアルにて開催期間が『令和 3 年 3月 20日

～4月 24日』と掲載しておりますが、正しくは『令和 4年 3月 20日～4月 24日』

です。大変申し訳ございません。 

大学名 氏名

大手前大学 瀬尾　友桜（3年）

京都外国語大学 柏原　大希（4年）

山内　柾治（2年）

大阪産業大学 大澤　聖矢（2年）

天理大学 下司　皓太（3年）

鍵谷　悠喜（4年）

帝塚山大学 小椋　樹（2年）
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➢ 参加する大学は感染対策マニュアルに目を通し、同意書を作成し副委員長佐藤まで

Wordファイルで提出をお願い致します。 
（副委員長佐藤 mail：kangakuren.fukuincho@gmail.com） 

➢ 本連盟の社会的責任を鑑み、大会によって社会・医療現場への負担を与えないこと

を第一とする為、社会情勢を考慮した場合の判断を取る場合がございます。 

➢ 本大会に関わる全ての関係者は接触確認アプリ『COCOA』のインストールを推奨し

ます。 

➢ 陽性反応が出た部員につきましては、陰性の確認が取れるまで本大会に参加する事

は認めません。 

➢ 感染対策マニュアル⑫～⑭の場合は速やかに副委員長佐藤までご連絡をお願い致し

ます。 

➢ 審判校は試合の 3 日前までに『Zoomのリンク・審判推薦書・当日の審判の連絡

先』を記載した上で副委員長を CCに入れ、参加校に送信をお願いします。 

 

・新人戦トーナメント抽選 

➢ オンライン上で新人戦のトーナメントの抽選をさせて頂きました。 

➢ トーナメント表を作成し、会議内にて最終確認を行いました。 

➢ トーナメント表は関西学生弓道連盟の HPに記載致します。 

 

・部員登録について 

➢ 部員登録の方法を変更いたしました。 

➢ 代表者が記載の Googleフォーム (https://forms.gle/Bc5fwYR5FvrM9pdH8)から部

員一名ごとに登録をお願い致します。 

➢ 部員に登録をさせず、代表者が登録をお願いします。 

➢ 登録後に送信される確認メールは部員登録情報の控えになりますので、削除をしな

いで下さい。 

➢ 確認メールを削除した場合、誤記の変更が不可能になります。総務長まで連絡をお

願い致します。 

➢ 追加部員登録につきましては、同じく上記の Googleフォームから選択する事が出

来ます。 

➢ 新人戦に新入部員が参加する場合は必ず追加部員登録をお願い致します。登録をさ

れていない方の試合出場は認めません。 

 

・役員登録について 

➢ 従来通りお願い致します。 

➢ 3月現在の役員の登録をお願い致します。 

➢ 役員登録送り先・部員登録お問い合わせ先  

総務長坂野(kansaigakuren.kyudo.soumucho@gmail.com) 

 

・部員登録費及び連盟費納入について 

➢ 一部訂正がございます。振込期日を『令和 4年 3月 6日(日)中』としておりました

が、『令和 4年 3月 31日(木)中』に変更いたします。 

➢ 必ず郵便局でお支払いをお願い致します。 

➢ 手数料は学連で負担できません。 

➢ 支払い明細を総務長あてにメール本文に記載し、加えて役員登録のファイルを添付

し 3月 31日(日)必着で送信をお願いします。 

➢ 振り込みが確認できない場合、メールが届かない場合は罰則金が発生致します。 
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➢ 領収書が必要な大学は役員登録ファイルを送る際、メール本文にて請求する旨、及

び金額と領収書に記載する宛名をお書き下さいませ。 

 

加盟校からの質問 

・新人戦トーナメント抽選 

➢ 奈良教育大学の質問 抽選後に申し訳ないが、審査が日程変更になったことで、参

加する部員が足りなくなってしまった。試合を棄権したい。 

関学連の回答 学連内で協議を取り行います。少々お待ちくださいませ。 

 

・部員登録費及び連盟費納入について 

➢ 関西学院大学の質問 昨年は部員登録費の締め切りが 1ヶ月ほどあったが、今回は

1週間しか期限が無い為、全部員が道場に期日まで来れるか不透明。その点を考慮

しての 3月 6日ですか？ 

関学連の回答 学連内で協議を行います。少々お待ちくださいませ。 

 

➢ 大阪電気通信大学の質問 部活内で感染者確認され期日まで部活の再開が出来ず、

お金を収集出来ない。どうすればいいか？ 

関学連の質問 3月 31日(木)まで期日を延長いたします。 

 

➢ 帝塚山大学の質問 部員登録する際の登録人数の確認はどこからすればよいか？ 

関学連の回答 振り込みの際に登録の合計人数を記入いただきますが、そちらから

確認出来ますでしょうか？ 

帝塚山大学の質問 先輩方で引退していない方も登録費用を払いますか？ 

関学連の回答 はい、払っていただきます。 

 

➢ 兵庫大学の質問 大学側から春休みの部活動を禁止されており、期日までに収集出

来ない。どうすればよいか？ 

関学連の質問 新人戦は参加しますか？ 

兵庫大学の回答 参加しないです。 

関学連の回答 3月 31日までに連盟費のみをお支払いください。再開した後総務長

坂野までお知らせ頂き、追加部員登録をお願い致します。 

 

・その他 

➢ 大阪経済大学からの質問 総務長に幹部連絡先の変更のメールを送信したが、届い

ているか？ 

関学連の回答 確認出来ておりませんので、総務長のメールアドレスをもう一度確

認し、CCの方に委員長の連絡先も入力し送信してください。 

以上 


